

ВСЮ ДЕКАДУ РАБОТАЛИ ПЛОХО

Итоги первой декады стахановского месяца в работе завода вызывают большое опасение за выполнение собственных обязательств даденных Крайкому партии.

Производственный план декады по стали выполнен только на 81,6 проц. Особо плохо работает новомартеновский цех: большие и малые неполадки в цехе переходят в крупные аварии. 11 февраля прорвалился свод на печи № 5, около пяти дней печь будет в ремонте. Это создает еще больший разрыв в выполнении плана по стали.

В старомартеновском цехе, выполнившем декадный план на 91 проц., стояла печь № 8 в ремонте, но кроме всего этого на работающих печах пологу сидят плавки и по причине плохого качества известняка, шихты, но и по собственным причинам, по вине зюдов, работающих на агрегатах, распущены в рабочих местах, распущенности в работе.

По прокату план выполнен на 98,9 проц. Все прокатные цехи не выполнили план исключительно по собственным причинам. Листопрокатчики за декаду сломали три валка и поломали для других механизмов; мелко сортичники засели мелкими простотами.

Все эти факты говорят о том, что в цехах не по-серьезному готовились к стахановскому месяцу. Руководители цехов, в частности токарей, Смыки, Бабров, имели большие неполадки, растерялись, опустили руки. Только успешно на заводе работают в прокатных и старо трубных цехах.

В настоящее время нужно решительно исправить дело, если мы хотим, чтобы наш завод не опозорился перед краем, страной, если мы не хотим оказаться болтунами.

На заводе идет среди рабочих обсуждение новых технических проектных мощностей и норм, установленных для завода орга-слевской конференцией. Надо, чтобы это обсуждение подкрепилось успешной работой цеха, печи, станка и отдельных стахановцев-рабочих, стахановскими методами работы, ростом производительности на агрегатах.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 25 (171)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

14

Февраль 1936 года

„У нас стахановцев быть не может“

В стране на каждом участке на любом деле вспыхивает глубоко разворачивающееся стахановское движение, но этого нет в жилищно коммунальном отделе. Прораб Байков прямо заявил: «Что у нас быть не может стахановцев», и своим разговором подкрепляет делами.

Вместо того, чтобы организовать стахановское движение, Байков неизменно расставляет рабочую силу: посыпает маляров, штукатурок, печников на работы

тогда, как рабочее место не подготовлено, посыпает ремонтirовать квартиры тогда, как жильцов дома нет и рабочие по двадцать часа ходят без дела.

Начальник ЖКО тов. Андриянов и партгруппир гор. Сынцова только болтают о стахановском движении, а ссыпывшиков стахановских мет одов в работе к порядку не призывают.

Два стояря.

Одни из лучших

В числе передовых стахановцев старотрубного цеха считаются работницы тов. Вдовина К. В., Баландина.

Стахановскими методами работы они овладели благодаря технической учебе, которую по курсу техминимума закончили на хорошо, с любовью они относятся к своим агрегатам.

Тов. Вдовина, Баландина, работая на разке муфт, свою программу в стахановский месяц выполнили в полтора-две раза. Они могли работать еще производительнее, если бы руководство цеха нормально снабжало станки метчиками.

Шабанов.

Жизнь сглаживает старость

В комнате завкома металлургов, большой, покрытый зеленым сукном стол. На столе груда бумаг, книг и всевозможных документов. Старый инструментальщик, механической мастерской Яков Ильинцев Дикарев, в волнении стоял перед председателем завкома тов. Кушнером, о чем-то горячо и убедительно говорил. Председатель приветливо улыбался, постукивая пальцами по краю стола, и глядя на Дикарева спросил: «ну как вы решили. Я твердо решил продолжать работать...»

Кушнер посмотрел на него удивленно, протер платком глаза опять посмотрел и спросил: «а сколько вам лет?»

— Пятьдесят восемь.

— Сколько проработали на нашем заводе?

— Двадцать два года.

— Так, но ведь вы пенсионер, может быть вам на отдых пора. Минуту инструментальщик стоял молча. Потом подошел ближе к председателю и глядя ему вупор заявил: нет, без работы и борьбы за стахановские методы работы моя жизнь будет не дорога. Мне дорога моя работа, которой я приношу пользу нашей родной стране. Как это я дома буду сидеть,—с обидой заявил тов. Дикарев. Руки, ноги у меня еще крепкие, а рабочие руки еще нужны.

В механической мастерской Дикарев на первом счету. Его инструментальной полный деловой порядок.

— Нет,—говорит Яков Андреевич Дикарев,—мы еще поработаем, мы еще поживем. В наше счастливое время и старики делятся молодыми.

Алексеев

Становитесь на зарядку!

Знаете ли вы Мишу Коржевина? Он как хочет распоряжаться на шести утренними действиями.— Всать,—говорит Миша. И мы встаем.

— Поднимитесь на носки, товарищи, слышел его голос. И мы поднимаемся.

— Бегайте на одном месте. И мы бегаем.

Трудно идти против Миши Коржевина руководителя физкультуры, который у нас в химлаборатории проводит физ-зарядки. Перед началом зарядки Миша всегда спрашивает нас о самочувствии. Потом начинает гимнастику.

Упражнение идет за упражнением. Быстро пропадает остаток сохранившегося сна, слабости и лени. Зарядка вселяет в нас высокое чувство радости. Мы делаемся сильнее, крепче.

Физкультурная гимнастика —

дело признанное, ни у кого не вызывающее сомнение в своей необходимости. Но разве не было несколько месяцев назад, когда она организовалась в стенах химлаборатории, скептиков, утверждавших, что ничего из этого дела не выйдет.

Дело растет и развивается. Помимо физкультурной зарядки мы и еще многие из нас занимаем лыжным и конькобежным спортом.

Физкультура внедряется в наш быт. Может быть не так быстро, не в таком масштабе, как нам бы этого хотелось, но факт остается фактом. Утренняя зарядка для нас стала законом.

Мы приываем всех рабочих заводов, становитесь на зарядку! Закрепление своих сил, за бодрую, стахановскую работу.

Маркина.

„Тихий Дон“

Три дня на экране во Дворце культуры по роману Т. Шолохова идет звуковая кинокартина „Тихий Дон“.

В цехах и отделах завода профсоюзные организации организуют колективное посещение кино.

Для того, чтобы больше охватить рабочих просмотром картины работы кино приспособлена

к сменам. Для рабочих, живущих в поселках, организованы дополнительные поезда, на которых рабочих доставляют в театр и обратно.

Рабочие: Любшин, Туманов, Сметанин и Мельников, которые прожили по 40—50 лет впервые смотрели кино кортами.

Лекции для рабочих

За последнее время в малом зале Дворца культуры и рабочих поселках проходят ряд лекций.

В частности, «о происхождении жизни на земле», «о строительстве канала Москва-Волга» и другие. Лекции читали доценты и профессора горьковского лекционного бюро.

В ближайшее время Дворец культуры намечает организовать институт выходного дня. В выходные дни будет читаться цикл лекций по философии, литературе, искусству на международные темы, экономика советского хозяйства и другие.

Б. Михайлов.

День советского стрелка

В период с 18 по 24 февраля по краю проводится «День советского стрелка». В эти дни во всех районах будут организованы массовые стрелковые соревнования «Ворошиловских стрелков» 1-й ступени.

С 18 по 24 февраля краисовет Осоавиахима проведет в Горьком краевый слет «Ворошиловских стрелков». II ступени и мастеров стрелкового спорта. в

котором примут участие до 100 чел. Цель всех этих соревнований — создание новых команд «Ворошиловских стрелков», установление новых краевых рекордов и выявление новых чемпионов.

В стрелковых соревнованиях в «День советского стрелка» по краю будет участвовать свыше 5 тысяч человек. (ГорькоТАСС)

Выставка стенных газет

Шестого февраля на конференции рабкоров и читателей газеты «Металлург» была организована выставка стенных пековых газет. Их было больше 20.

За последнее время, когда стенной печати стали больше уделять внимания редакторы и редколлегии разо перестроили свою работу. Стенгазеты показали свою боевую силу и политическое значение в борьбе за стахановские методы работы, за воспитание культурных, политических и технических грамотных людей, против недостатков, никнов и маловеров.

Особенно большую заслугу в этом имеет «Мартеновец», редактор М. Мальков.

Такой оперативности, скропленной любви к газетной работе должны у «Мартеновца» и в частности у его редактора учиться работники всех стенгазет, в особенности «Физыр», «Голос фабричного учителя», «Владпромагата», «Настройке».

Несмотря на большое разнообразие своего материала, «Совхозник» имеет основной, в то же время огромный недостаток — это отсутствие показа лучших стахановцев-совхоза и рассказа об их работе.

Этим отчасти страдают: стенгазеты «Трубач», «Голос строителя», «Звезда», «Летчик-строителя».

Стенгазеты «За сталь», «Трубач» под содержанием несутся «Мартеновцу». В отношении государственного оформления имеют уже значительные сдвиги и позволяют большие надежды на более частый выход, повышения своего культурно-политического уровня.

У редактора «За сталь» — Пана на, членов редколлегии: Ткачевской, Зубкова, художника Филиппова, у редактора «Мартеновец» М. Малькова, редактора «Трубач» — Антипова, членов редколлегии: Засенгеля, Капитановых, у редактора «Совхозник» — Комарова А. и художника Курьшица нужно будет учиться работать всем остальным работникам стенных газет завода.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.
Уполномоченный крайлита № 3823 тип. «В.Р.»